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Opgave 1. Beurswaarde 1000 miljard 

Bron 1.Uit de volkskrant van 13 mei 2017 

 

1. Wat is een effect? 

2. Waarom is een aandeel een risicovollere belegging dan een obligatie? 

3. Leg uit dat een lage rentestand vanaf 2012, veroorzaakt door de ECB, de 

sterke groei van de beurswaarde van Nederlandse bedrijven kan verklaren. 

4. Leg op basis van het begrip vertrouwen uit dat de kans op een nieuwe 

terugval van de beurswaarde van alle Nederlandse bedrijven samen, goed 

mogelijk is. 

5. Leg uit dat een terugval van de beurs zal leiden tot een laag vertrouwen onder 

beleggers waardoor de beurskoers extra hard zal gaan dalen. 


